Изменения в новом учебном году



Переход на федеральные образовательные программы, чтобы создать единое образовательное пространство в стране.



Едиными стали содержание и планируемые результаты ООП – не ниже тех, что указаны в ФОП.



Обязательны для всех федеральные рабочие программы по предметам: «Русский язык», «Литературное чтение» и «Окружающий мир» в начальных классах и «Русский язык», «Литература», «История», «Обществознание», «География» и «ОБЖ» для ООО и СОО.



К занятиям по физкультуре допускаются ученики на основании сведений медзаключения, выданного по результатам профилактических медосмотров.



Больше внимания будет уделяться информационной безопасности и цифровой грамотности детей.



ФГИС «Моя школа» остается единственной платформой, с помощью которой можно проводить электронное или дистанционное обучение.



С сентября действуют новые Порядки ГИА-9 и ГИА-11. Изменения не сильно скажутся на подростках, так как закрепили те правила, которые Рособрнадзор ежегодно устанавливал в методичках.